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CELMED 2021



Centrul de e-learning și prezentări de cazuri clinice medicale - CELMED

Scopul proiectului

Achiziționarea și implementarea unei soluții complete de simulare virtuală a pacienților, cu

scopul de a permite dezvoltarea raționamentului clinic al studenților. Ne dorim să utilizăm

aplicații tehnice moderne, prin care să ajutăm la completarea educației studenților noștri, în

special cei din anii terminali care au suferit din cauza diminuării accesului la pacienți pe

perioada pandemiei.

Obiectivele proiectului Obiective principale

O1. Achiziționarea unei platforme de e-learning axată pe simularea virtuală a pacienților.

O2. Organizarea unei școli de vară dedicată exclusiv soluționării de cazuri clinice atât ghidat cât și individual de

către fiecare student, folosind platforma achiziționată.

O3. Dezvoltarea unei resurse electronice permanente sub forma unui curs pe platforma de e-

learning Moodle, adresat atât cadrelor didactice cât și studenților pentru utilizarea continuă în practica

curentă a pacienților virtuali simulați.

O4. Formarea unui colectiv de 6 cadre didactice specializate în domeniul

utilizării platformei de simulare și a platformei de e-learning Moodle.

O5. Familiarizarea tuturor studenților participanți cu resursele de e-learning deja existente ale universității.

O6. Diseminarea rezultatelor proiectului și asigurarea sustenabilității.

























MEDXR 2022



Educație medicală asistată de realitate virtuală MEDXR

Scopul proiectului

Dotarea unui laborator de simulare medicală asistată de realitate virtuală (VR) și achiziționarea unei platforme moderne de simulare

Obiectivele proiectului
O1. Introducerea educației asistate de realitate virtuală în universitatea noastră prin dotarea cu aparatura necesară a unui laborator 

pilot de simulare medicală cu ajutorul realității virtuale în care vom organiza minim 3 ateliere complexe de două zile în 

decurs de 6 luni cu studenți voluntari.

O2. Familiarizarea cadrelor didactice ale universității noastre cu tehnicile și conceptele aferente educației 

medicale asistate de realitatea virtuală prin intermediul unui eveniment științific online de o zi în care vom invita pentru schimb de experiență 

cadre didactice din universitățile românești cu experiență pedagogică în realitate virtuală.

O3. Asigurarea sustenabilității investițiilor făcute prin integrarea laboratorului în disciplina de Abilități

practice a universității și familiarizarea cadrelor didactice prin prezentări teoretice și practice de psihopedagogie și deontologie aplicate

realității virtuale, atât în cadrul conferinței organizate cât și prin participarea la atelierele din proiect.

O4. Evaluarea impactului și diseminarea rezultatelor prin utilizarea chestionarelor de evaluare atât pentru studenți cât și pentru cadrele

didactice la fiecare activitate pe parcursul proiectului. Acest obiectiv este relevant deoarece dorim să obținem date care să poată fi utilizate

pentru continuarea proiectului. De asemenea datele obținute vor fi publicate pe sit-ul proiectului și comunicate în cadrul manifestărilor

științifice.





Team simulation with Sim x













ECHIPA CELMED ȘI MEDXR

Mulțumiri domnului Prof. Lighezan pentru sprijin și pentru 
deschiderea către tehnologii digitale avansate. 

Felicitări și mulțumiri tuturor celor care au făcut parte din echipa 
extinsă de proiect!

Mulțumiri familiei pentru răbdare



Vă mulțumim!
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